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SOLUCION ENIGMAS Y SUS GANADORES

8 ASESINATO DE LA ACTRIZ

¢ Cual fue la pista del inspector para resolver el caso?
Fue la mentira de Silvestre: no podia haber llamado a escena a la actriz al fin del
segundo acto cuando sus intervenciones eran en el cuarto.

Acertaron:

Josefina Regnasco
Adriana Cogliandro
Ana Mallea

* * *x

8 CRIMEN PERFECTO

¢Por qué el asesino esta seguro de ser descubierto y castigado?

Porque su conciencia miedosa le hace ver una conexion obvia entre su delito y el
cadaver que van a descubrir, conexion que solo esta en su mente: nadie lo habia visto,
su primo recién al dia siguiente iria a contarle al abogado el caso con los documentos,
que él mismo quemd. Habia cometido un crimen perfecto, pero él no era un criminal
“perfecto”: tenia todavia un resto de conciencia.

Acertaron:
Josefina Regnasco
Magdalena Atrio

* * %

8§ EL ENIGMA

¢Cudl es la razon del extrafio comportamiento de ‘Alejandra?
Alejandra era ciega.

Acertaron:

Josefina Regnasco
Adriana Cogliandro
Ana Mallea
Magdalena Atrio

* k%

8 EL ROBO DE LA JOYAS

¢Quién era esa personay como lo supo el inspector?

Era la Sra. Acufa y lo supo porque ella mintié al decir que habia puesto la pava a las
8,30, porque recién comenz6 a hervir pasadas las 9 hs. Es decir, con esa mentira
buscaba una coartada.

Acertaron:

Magdalena Atrio

* k%

8 UNO Y SoLo UNO

¢ Qué sucedio realmente?
Lo que narra el sujeto en primera persona; lo demas son proyecciones de su conciencia
ante su dilema de la libertad.

Acertaron:

Ana Mallea



